La Faculté de Pharmacie et Institut de Recherche en Santé, Environnement et Travail (UMR Inserm 1085, IRSET) propose un contrat enseignement et recherche (192hr TD), CDD 1 an, à compter du 01/09/2023.

Missions: 
Enseignement de Physiologie et Hématologie en 2, 3 et 4ème année de Pharmacie (Cours magistraux, Travaux Dirigés et Travaux pratiques) (128h eqTD au total). Enseignements de Toxicologie en 4ème année de Pharmacie, en Master 1 Biologie-Santé et en Master Biologie moléculaire et cellulaire (UFR SVE, master 1 et 2) (64 h eq TD au total). Travaux de recherches au sein de l’équipe 1 de l’IRSET/INSERM U1085.

Profil idéal: 
Enseignement au sein des équipes pédagogiques de Physiologie et de Toxicologie (UFR Pharmacie), Recherche au sein de l’équipe 1 de l’IRSET (Equipe « Xénobiotiques et Barrières »), sur la thématique transport membranaire des xénobiotiques ou la thématique sclérodermie systémique/maladies pulmonaires/macrophages (à définir en fonction du profil du candidat).

Compétences en biologie cellulaire et moléculaire; des compétences spécifiques en analytique (LC-MS/MS) ou en QSAR ou en immunologie ou en expérimentation animale seront les bienvenues. Une expérience en pharmacologie/pharmacocinétique ou en physiopathologie/maladies pulmonaires/maladies auto-immunes serait un plus.

Contacts: 
[bookmark: _GoBack]Contacts : Pr Olivier Fardel (olivier.fardel@univ-rennes.fr), Pr Valérie Lecureur (valerie.lecureur@univ-rennes.fr), Pr Laurent Vernhet (laurent.vernhet@univ-rennes.fr, pour le volet Enseignement en Toxicologie)
